
OKTATÓI MUNKA HALLGATÓI VÉLEMÉNYEZÉSE
2007/2008 2. félévMKE | 

Válaszadók száma:

226 hallgató
beiratkozott hallgatók száma: 516

Festo Tanszék

Szobrász Tanszék

Képgrafika Szakirány

Tervezografika Szakirány

Restaurátor Tanszék

Intermédia Tanszék Muvészettörténet Tanszék

40 hallgató

18 hallgató

30 hallgató

45 hallgató

17 hallgató

24 hallgató 166 hallgató

Az Egyetem átlaga
Az oktatók egyéni eredményei és a tanszékek felszerelt-

ségének, oktatásának, stb. összesítése alapján

3,69
Minden oktató egyéni eredmé-

nyének összesítése alapján

3,92

Az oktatók átlaga

A tanszékek átlaga
Minden tanszék felszereltségének, oktatá-

sának, stb. összesítése alapján

3,46

 az Egyetemen összesen

Radák Eszter

Görbe Katalin

Auth Attila

Gaál József

Eszik Alajos

Nagy Gábor 

Sturcz János

Károlyi Zsigmond

Szabados Árpád

Boros Ildikó
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Az oktatók összesített eredményei alapján

Kiemelkedo eredmények:
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Az tanszékek összesített álagaoktatók és a 
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az oktatók egyéni eredményei és a tanszékek felszereltsége, oktatása, stb. alapján
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A tanszékek összesített álaga a tanszékek felszereltsége, oktatása, stb. alapján
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Az  összesített álagaoktatók

MAGYAR KÉPZOMUVÉSZETI EGYETEM | OMHV | 226 hallgató válasza alapján

az tanszékek oktatóinak egyéni eredményei alapján
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Javasolnád másoknak is, hogy a tanszékre jöjjenek tanulni? (százalékban)
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Igen válaszok száma (%)

Javasolnád másoknak is, hogy a tanszékre jöjjenek tanulni? (százalékban)
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 Elegendonek tartod egyetemi szinten a 3 éves kurzust, 

az eddigi hagyományos 5 éves helyett?
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87% NEM
válaszadók száma: 166

a hallgatók

tartja elegendonek

Elegendonek tartód a Muvészettörténetbol 

kötelezoen eloírt heti egy órát?

65% 

NEM

a hallgatók

tartja elegendonek

A nagyvetíto állapota:

2,89
Oxigént a nagyvetítobe!


